11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.01.2012 23:16:48

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2012 13:46:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254542/answer/254820




Vinu 3TO - OCTATOYHbIE CIIePMaTO30M O (M3 AUCTAIbHBIX II0JIOBBIX ITyTEH), UJIK HeaJeKBaTHO CclellaHa

orepalusi- CeMeHHBIE KaHAaTUKHU TOJIbKO IIEPEBSI3aHbl, MPUYEM - KETTYTOM, HO He TepeceyeHnl. Yepes
2 Hefleu KeTr'yT paccackiBaeTCs, ITPOXOAUMOCTh He TIOJTHOCTBIO, HO BOCCTaHABNIMBaeTcs. HaméxHee

nepeboeTs XJIaMuar030M. TaM He BOCCTaHABIMBAETCSI HUKOTIA.



